

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΩΝ ΕΓΓΡΑΦΩΝ			
ΕΓΓΡΑΦΟ	ΔΗΜΟΣ	ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ/ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ	ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΣΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
Τεχνικό Δελτίο Πράξης	✓		
Στοιχεία που τεκμηριώνουν την αρμοδιότητα του Δικαιούχου/Συνδικαιούχου να υλοποιήσει την Πράξη	✓ Κανονιστικό πλαίσιο π.χ. Ν. 3852/2010, Εγκεκριμένος ΟΕΥ κ.ο.κ.	✓ Καταστατικό	
Απόφαση Αρμόδιου Συλλογικού Οργάνου για την υποβολή της πρότασης	✓ Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου	Απόφαση του προβλεπόμενου από το καταστατικό του Οργάνου	
Κανονιστικό πλαίσιο ορισμού του φορέα λειτουργίας και συντήρησης της πράξης και των αντίστοιχων αρμοδιοτήτων του, εφόσον απαιτείται.	✓ π.χ. Εγκεκριμένος ΟΕΥ κ.ο.κ.	✓ Καταστατικό	
Παράρτημα ΤΔΠ - Τμήμα Η: Χρηματοδοτικό Σχέδιο Υποέργου Εκτέλεσης με ίδια μέσα, εφόσον απαιτείται	✓ Αφορά Δικαιούχο και Συνδικαιούχο		
Τυποποιημένα χρονοδιαγράμματα για την εκτίμηση της ρεαλιστικότητας του χρονοδιαγράμματος	✓	✓	
Αποτελέσματα έρευνας αγοράς και σχετική τεκμηρίωση για υποέργα προμηθειών (τεκμηρίωση βάσει τουλάχιστον τριών προσφορών)	✓ (εφόσον υλοποιεί έργο προμηθειών) Σύμφωνα με την Τεχνική Έκθεση (βλ. «Παράρτημα Α: Λοιπά στοιχεία απαραίτητα για την υποβολή της πρότασης χρηματοδότησης»)	✓ (εφόσον υλοποιεί έργο προμηθειών) Σύμφωνα με την Τεχνική Έκθεση (βλ. «Παράρτημα Α: Λοιπά στοιχεία απαραίτητα για την υποβολή της πρότασης χρηματοδότησης»)	
Έντυπο Ανάλυσης Κόστους (αναλυτική εκτίμηση του κόστους παρέμβασης ανά διακριτή ομάδα εργασιών, π.χ. οικοδομικές εργασίες, έργα πρασίνου, ηλεκτρομηχανολογικές εργασίες κ.λπ.)	✓ Σύμφωνα με την Τεχνική Έκθεση (βλ. «Παράρτημα Α: Λοιπά στοιχεία απαραίτητα για την υποβολή της πρότασης χρηματοδότησης»)	✓ Σύμφωνα με την Τεχνική Έκθεση (βλ. «Παράρτημα Α: Λοιπά στοιχεία απαραίτητα για την υποβολή της πρότασης χρηματοδότησης»)	
Σχέδιο Απόφασης εκτέλεσης με ίδια μέσα, εφόσον απαιτείται	✓ εφόσον απαιτείται	✓ εφόσον απαιτείται	
Πίνακες για την εξέταση της συμμόρφωσης με τις κατευθύνσεις της ΚΥΑ ΣΜΠΕ του ΕΠ	✓ Αφορά στο σύνολο των παρεμβάσεων του Δικαιούχου και Συνδικαιούχου		



Έκθεση τεκμηρίωσης εξασφάλισης της προσβασιμότητας των ατόμων με αναπηρία, (πλήρης συμμόρφωση με τις οδηγίες σχεδιασμού «Σχεδιάζοντας για όλους» του ΥΠΕΚΑ και τον ΝΟΚ)	✓		
Μελέτη σκοπιμότητας ή σχετική τεκμηρίωση για εξέταση της αναγκαιότητας υλοποίησης της Πράξης	✓	✓	
Τεκμηρίωση αξιοποίησης αποτελεσμάτων πράξης από τον Δικαιούχο/Συνδικαιούχο (και από τον αντίστοιχο Φορέα Λειτουργίας, όταν αυτοί οι δύο διαφέρουν)	✓	✓	
Εγκριτικές αποφάσεις μελετών, εφόσον υπάρχουν εγκεκριμένες μελέτες	✓ <i>Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου</i>	✓ <i>Απόφαση του προβλεπόμενου από το καταστατικό του Οργάνου</i>	
Πίνακας αποτύπωσης των αναγκαίων, τεχνικών υποστηρικτικών μελετών και της ωρίμανσης Πράξης, (Πίνακες Δ1 —Κτιριακών -Προμηθειών — και αντίγραφα των εγκριτικών αποφάσεων του τελευταίου σταδίου των μελετών, εφόσον υπάρχουν):	✓ Σύμφωνα με την Τεχνική Έκθεση (βλ. «Παράρτημα Α: Λοιπά στοιχεία απαραίτητα για την υποβολή της πρότασης χρηματοδότησης»)	✓ Σύμφωνα με την Τεχνική Έκθεση (βλ. «Παράρτημα Α: Λοιπά στοιχεία απαραίτητα για την υποβολή της πρότασης χρηματοδότησης»)	
Πίνακας αποτύπωσης των αδειών και εγκρίσεων του συνόλου της πράξης και του βαθμού προόδου αυτής (Πίνακας Δ2)	✓ <i>σύμφωνα με το σχετικό υπόδειγμα</i>	✓ <i>σύμφωνα με το σχετικό υπόδειγμα</i>	
Δελτίο Ενεργειών Ωρίμανσης και Υποχρεώσεων Πράξης	✓ <i>σύμφωνα με το σχετικό υπόδειγμα (Αφορά Δικαιούχο και Συνδικαιούχο)</i>		
Διοικητική Ικανότητα / Οργανωτική Δομή και Διαδικασίες	✓ <i>σύμφωνα με το σχετικό υπόδειγμα</i>	✓ <i>σύμφωνα με το σχετικό υπόδειγμα</i>	
Διοικητική Ικανότητα / Διαδικασίες Διαχείρισης και Υλοποίησης Έργων	✓ <i>σύμφωνα με το σχετικό υπόδειγμα</i>	✓ <i>σύμφωνα με το σχετικό υπόδειγμα</i>	
Επιχειρησιακή ικανότητα / Ομάδα Έργου & Υλοποίηση Συναφών Έργων	✓ <i>σύμφωνα με το σχετικό υπόδειγμα</i>	✓ <i>σύμφωνα με το σχετικό υπόδειγμα</i>	
Επιχειρησιακή ικανότητα / Εμπειρία στην Υλοποίηση Συναφών Έργων	✓ <i>σύμφωνα με το σχετικό υπόδειγμα</i>	✓ <i>σύμφωνα με το σχετικό υπόδειγμα</i>	



Χρηματοοικονομική ικανότητα (απαιτείται μόνο στις περιπτώσεις, που η προτεινόμενη πράξη περιλαμβάνει στο προτεινόμενο χρηματοδοτικό σχήμα καταβολή ίδιων πόρων του φορέα)	✓ <i>σύμφωνα με το σχετικό υπόδειγμα</i>	✓ <i>σύμφωνα με το σχετικό υπόδειγμα</i>	
Χρηματοοικονομική ανάλυση για τον υπολογισμό των καθαρών εσόδων, η οποία εκπονείται σύμφωνα με τις συνημμένες οδηγίες, εφόσον απαιτείται	✓	✓	
Λοιπά έγγραφα –δικαιολογητικά (όπως αναλυτικά ορίζονται στο συνημμένο «Παράρτημα Α: Λοιπά στοιχεία απαραίτητα για την υποβολή της πρότασης χρηματοδότησης»)			
Λίστα Ελέγχου Ύπαρξης Κρατικής Ενίσχυσης	✓	✓	
Μνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ Δικαιούχου και Συνδικαιούχου	✓ <i>σύμφωνα με το σχετικό υπόδειγμα</i>		
α. Παράρτημα ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ Ι «Τεχνική Έκθεση για την Αναβάθμιση Δημόσιου Χώρου, Προμήθεια και εγκατάσταση συστημάτων έξυπνης πόλης, Προμήθεια και εγκατάσταση συστημάτων βιώσιμης αστικής κινητικότητας»	✓ <i>σύμφωνα με το σχετικό Παράρτημα</i>		
β. Παράρτημα ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ ΙΙ «Τεχνική έκθεση για τη λειτουργική / αισθητική αναβάθμιση της σχέσης των ωφελομένων επιχειρήσεων με το δημόσιο χώρο στην περιοχή παρέμβασης»	✓ <i>σύμφωνα με το σχετικό Παράρτημα (Αφορά τις παρεμβάσεις του Συνδικαιούχου)</i>		
γ. Παράρτημα ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ ΙΙΙ «Λειτουργικότητα έργου»	✓ <i>σύμφωνα με το σχετικό Παράρτημα (Αφορά τις παρεμβάσεις του Δικαιούχου και του Συνδικαιούχου)</i>		
δ. Παράρτημα ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ ΙV «Συνοδικό Χρηματοδοτικό Σχήμα»	✓ <i>σύμφωνα με το σχετικό Παράρτημα</i>		
Αποφάσεις εξουσιοδοτημένων οργάνων Δικαιούχου και Συνδικαιούχου, με τις οποίες θα εγκρίνεται η αποδοχή του Μνημονίου Συνεργασίας	✓ <i>Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου</i>	✓ <i>Απόφαση του προβλεπόμενου από το καταστατικό του Οργάνου</i>	

Λοιπές απαιτούμενες εκ του νόμου εγκρίσεις από αρμόδιες υπηρεσίες του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού ή/και του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας ή αρμόδιες περιφερειακές υπηρεσίες αυτών. Γίνονται αποδεκτές αιτήσεις που έχουν υποβληθεί στις ανωτέρω αρμόδιες υπηρεσίες για την έκδοση των απαιτούμενων εγκρίσεων, εφόσον όμως έχουν υποβληθεί πριν από την ημερομηνία υποβολής της πρότασης χρηματοδότησης και σε κάθε περίπτωση πριν από την ένταξη.	✓	✓	
Βεβαίωση – Δήλωση ανάληψης λειτουργίας και συντήρησης των παρεμβάσεων που υλοποιεί ο Δικαιούχος/ Συνδικαιούχος	✓	✓	
Υπεύθυνη δήλωση του Συνδικαιούχου		✓ <i>σύμφωνα με το σχετικό υπόδειγμα</i>	
Ιδιωτικό συμφωνητικό ωφελούμενων επιχειρήσεων και Συνδικαιούχου (Εμπορικού Συλλόγου / Επιμελητηρίου) για την εγκατάσταση / εφαρμογή στοιχείων / υλικών επί των προσώπων αυτών (Υπόδειγμα III)		✓ <i>σύμφωνα με το σχετικό υπόδειγμα</i>	
Υπεύθυνη δήλωση της ωφελούμενης επιχείρησης			✓ σύμφωνα με το σχετικό υπόδειγμα
Υπεύθυνη δήλωση της ωφελούμενης επιχείρησης de-minimis			✓ σύμφωνα με το σχετικό υπόδειγμα
Υπεύθυνη δήλωση της ωφελούμενης επιχείρησης (αφορά κενά καταστήματα)			✓ σύμφωνα με το σχετικό υπόδειγμα



ΑΝΟΙΚΤΑ ΚΕΝΤΡΑ ΕΜΠΟΡΙΟΥ



Επισήμανση: Το παρόν φυλλάδιο έχει καθαρά ενημερωτικό και επικοινωνιακό χαρακτήρα και σε καμία περίπτωση δεν υποκαθιστά τους όρους και τις προϋποθέσεις της οικείας πρόσκλησης.

Σε περίπτωση που χρειαστείτε επιπλέον πληροφορίες ή/και διευκρινίσεις σχετικά με τη Δράση, μπορείτε να υποβάλετε ηλεκτρονικά το ερώτημά σας στην ηλεκτρονική διεύθυνση open-malls.epanek@mou.gr



ΕΠΑνΕΚ 2014-2020
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ • ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ • ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ

